
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                                                                                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

              Δ.Ε.Υ.Α.Π.                                         του πρακτικού της με αριθμό 10/2023 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ                       Συνεδρίασης       του          Διοικητικού      

ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                    Συμβουλίου  της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου 

                ΠΑΡΟΥ   

 

Α π ό φ α σ η: 73/2023 

                                                                   Π ε ρ ί λ η ψ η: Έγκριση τευχών  

                                                                   δημοπράτησης για τον ανοιχτό  

                                                                   ηλεκτρονικό  διαγωνισμό άνω των ορίων  

                                                                   για την προμήθεια με τίτλο: «Αναβάθμιση  

                                                                   συστήματος Τηλεμετρίας για  

                                                                   ολοκληρωμένη διαχείριση υδατικού  

                                                                   ισοζυγίου και ενεργειακού αποτυπώματος  

                                                                   της ΔΕΥΑ Πάρου». 

 

                                                                       

Στην Πάρο, σήμερα 02 Ιουνίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση 

στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δ.Ε.Υ.Α.Π., στις εγκαταστάσεις του ΒΙΟ.ΚΑ. 

Παροικίας, έπειτα από την 2453/29-05-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της Δ.Ε.Υ.Α.Π. και επιδόθηκε με 

αποδεικτικό στους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 4 του νόμου 1069/80: «Περί 

λειτουργίας Διοικητικού Συμβουλίου, απαρτία και λήψη αποφάσεων Δημοτικών 

Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης», όπως αυτός τροποποιήθηκε από τους νόμους 

2307/95, 2503/97, 2647/98, 3463/2006 και 4604/19 για τη συζήτηση και λήψη 

απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 11 Συμβούλων παρόντες ήταν 9, εκ των οποίων 

7 παρευρέθηκαν στην αίθουσα συνεδριάσεων και 2 συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης. 

 

                Π α ρ ό ν τ ε ς                                                             Α π ό ν τ ε ς 

 
1. Πούλιος Γεώργιος                                                      Πετρόπουλος Βαζαίος        

2. Χριστόφορος Ευστράτιος                                          Μαούνη Φλώρα 

3. Μανωλάκη Θεοδωσία                                                 

4. Κονταράτος Ιωάννης   

5. Πιερτζοβάνης Κωνσταντίνος    

6. Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα (Μέσω τηλεδιάσκεψης)  

7. Σάμιος Αθανάσιος (Μέσω τηλεδιάσκεψης) 

8. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

9. Μιχαλάτος Παναγιώτης 

 

Παρών ήταν ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α.Π. κ. Καραμανές Νικόλαος. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου κ. Στέλλα Αυγουστίνα 

για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έπειτα  από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης. 
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                                                                                  Εισηγητής:  κ. Ν. Καραμανές 

Θέμα:8ο Η.Δ.  

 

  Με την υπ’ αριθμό 02/2023 (ΑΔΑ:Ψ4Υ9ΟΡΓΠ-Ο8Ψ) απόφαση του ΔΣ της 

ΔΕΥΑΠ εγκρίθηκε η μελέτη για την προμήθεια με τίτλο : «Αναβάθμιση συστήματος 

Τηλεμετρίας για ολοκληρωμένη διαχείριση υδατικού ισοζυγίου και ενεργειακού 

αποτυπώματος της ΔΕΥΑ Πάρου» προϋπολογισμού: 2.370.000,00 € μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.  

Η προμήθεια αφορά στην αναβάθμιση του υφιστάμενου συστήματος 

τηλεμετρίας της ΔΕΥΑ Πάρου (με την προσθήκη κατάλληλου εξοπλισμού και 

λογισμικού) ώστε να γίνεται ολοκληρωμένη διαχείριση του υδατικού ισοζυγίου αλλά 

και μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος των εγκαταστάσεων ύδρευσης της 

ΔΕΥΑΠ.  

Αναλυτικότερα, αφορά στην προμήθεια, την ολοκληρωμένη εγκατάσταση και 

θέση σε λειτουργία νέων πινάκων ισχύος με ενσωματωμένους ρυθμιστές στροφών για 

τις γεωτρήσεις και τα αντλιοστάσια ύδρευσης, την προμήθεια, την εγκατάσταση και τη 

θέση σε λειτουργία αναλυτών ενέργειας και Λογισμικού Ενεργειακής Βελτιστοποίησης 

λειτουργίας και ενσωμάτωση τους στο Σύστημα Τηλελέγχου Τηλεχειρισμού της ΔΕΥΑ 

Πάρου. Ταυτόχρονα, θα γίνει και η προμήθεια και εγκατάσταση μετρητών 

κατανάλωσης νερού σε κάθε καταθλιπτικό  και τροφοδοτικό αγωγό του εξωτερικού 

υδραγωγείο, ώστε να δημιουργηθεί ολοκληρωμένο σύστημα ελέγχου και 

παρακολούθησης του υδατικού ισοζυγίου. 

Εντός των εσωτερικών δικτύων ύδρευσης θα εγκατασταθούν Σταθμοί Ελέγχου 

που θα μετράνε συνεχώς την ποιότητα του νερού στο δίκτυο (10 σημεία) ενώ θα 

δημιουργηθούν και 5 Σταθμοί Διαχείρισης της πίεσης και της παροχής  στις εισόδους 

των αντίστοιχων κλειστών υδραυλικών ζωνών (DMA). 

  Με την παρούσα πράξη θα γίνουν παρεμβάσεις συνολικά σε πενήντα εννέα (59) 

σημεία  των δικτύων ύδρευσης της ΔΕΥΑ Πάρου (γεωτρήσεις, αντλιοστάσια, 

δεξαμενές & σημεία εσωτερικού υδραγωγείου). Οι Σταθμοί Ελέγχου θα καταμετρούν 

συνεχώς και σε πραγματικό χρόνο την καταναλισκόμενη ενέργεια, την πίεση και την 

παροχή στους κύριους τροφοδοτικούς αγωγούς καθώς και. Τα δεδομένα αυτά θα 

αποστέλλονται στον Κεντρικό Σταθμό Ελέγχου (ΚΣΕ), όπου θα επεξεργάζονται 

κατάλληλα. 

Τέλος, θα δημιουργηθεί και σταθερό ασύρματο δίκτυο επικοινωνίας LoraWan, 

μέσω του οποίου θα γίνεται η αυτόματη συλλογή των μετρήσεων από τα έξυπνα 

υδρόμετρα που έχει εγκαταστήσει η ΔΕΥΑΠ σε ένα μεγάλο τμήμα των καταναλωτών – 

πελατών της (περίπου 8.000 υδρόμετρα). Πέρα από τους έξυπνους υδρομετρητές, στο 

δίκτυο αυτό θα μπορούν να συνδέονται και οποιαδήποτε άλλα αισθητήρια όργανα 

μέτρησης εγκαταστήσει μελλοντικά η ΔΕΥΑΠ. 

Φορέας χρηματοδότησης της προμήθειας είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α. Η δαπάνη για 

την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την ΣΑΕ 2751. Η προμήθεια περιλαμβάνεται στο 

Υποέργο Νο 1 της Πράξης: «Αναβάθμιση συστήματος Τηλεμετρίας για ολοκληρωμένη 

διαχείριση υδατικού ισοζυγίου και ενεργειακού αποτυπώματος της ΔΕΥΑ Πάρου», η 

οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», με βάση την αρ. πρωτ. ΕΥΔ 

ΠΕΚΑ&ΠΟΛΠΡΟ 3213/23-03-2023 Απόφαση ένταξης του Ειδικού Γραμματέα 

Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΣ και έχει λάβει κωδικό ΟΠΣ 5201813. Η 

προμήθεια χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

(Συλλογική Απόφαση Ένταξης, αριθ. ενάριθ. Έργου 2022ΣΕ27510081) 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ταμείο Συνοχής). 

Τα σχέδια των τευχών δημοπράτησης για την εν λόγω προμήθεια  έχουν προ-

εγκριθεί από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος 
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«Περιβάλλον & Κλιματική Αλλαγή & Πολιτική Προστασία» με το υπ’ αρ. πρωτ. ΕΥΔ 

ΠΕΚΑ & ΠΟΛΠΡΟ 5558/25-05-2023 έγγραφο της.  

Σε συνέχεια των παραπάνω, προτείνεται η έγκριση των τευχών  δημοπράτησης 

για την προμήθεια με τίτλο: «Αναβάθμιση συστήματος Τηλεμετρίας για ολοκληρωμένη 

διαχείριση υδατικού ισοζυγίου και ενεργειακού αποτυπώματος της ΔΕΥΑ Πάρου» 

προϋπολογισμού: 2.370.000,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% που συνέταξε η 

Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΠ, υπογράφει ο κος Κανίρης Ιωάννης, Ηλεκτρολόγος 

Μηχανικός ΤΕ και θεώρησε ο κ. Καραμανές Νικόλαος, Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός 

MSc και Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α.Π και η προκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης προμήθειας άνω των ορίων του νόμου 

4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

Η προμήθεια θα εκτελεστεί με βάση το νόμο 4412/2016 και αφορά προμήθεια 

πολυετούς υποχρέωσης. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος.  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 21/07/2023 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής 

ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο σύστημα.  

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 

28/07/2023 ημέρα Παρασκευή  και ώρα 11:00 π.μ. 

 Προτείνεται επίσης, η δέσμευση του ποσού των 100.000,00 € (124.000,00 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) που θα βαρύνει τις σχετικές πιστώσεις του Κωδικού 

Αριθμού Εξόδων, Κ.Α. 15.02.67 με τίτλο: «Αναβάθμιση συστήματος τηλεμετρίας για 

ολοκληρωμένη διαχείριση υδατικού ισοζυγίου» με ποσό που ανέρχεται στα 

100.000,00€ και Κ.Α. 54.00.02 «ΦΠΑ εξόδων-δαπανών» με ποσό που ανέρχεται στα 

24.000,00€ του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2023 της Δημοτικής 

Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Πάρου (Δ.Ε.Υ.Α.Π.) που έχει εγκριθεί με την υπ’ 

αριθμό 127/2022 απόφαση Δ.Σ. ΔΕΥΑ Πάρου. Η μελέτη αφορά προμήθεια πολυετούς 

υποχρέωσης και το υπόλοιπο ποσό της μελέτης θα δεσμευτεί από τους αντίστοιχους 

Κ.Α.Ε. του προϋπολογισμού του έτους 2024. 

     

Το  Διοικητικό Συμβούλιο, 

 

αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Καραμανέ,  έχοντας υπόψη του τους διατάξεις του 

άρθρου 4 του νόμου 1069/80: «Περί λειτουργίας Διοικητικού Συμβουλίου, απαρτία και 

λήψη αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης» και τους 

τροποποιήσεις αυτού με τους νόμους: 2307/95, 2503/97, 2647/98, 3463/2006 και 

4604/19 και έπειτα από διαλογική συζήτηση 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

1) Εγκρίνει τα τεύχη της διακήρυξης για την προμήθεια με τίτλο: «Αναβάθμιση 

συστήματος Τηλεμετρίας για ολοκληρωμένη διαχείριση υδατικού ισοζυγίου και 

ενεργειακού αποτυπώματος της ΔΕΥΑ Πάρου» προϋπολογισμού: 2.370.000,00 € μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% που συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΠ, 

υπογράφει ο κος Κανίρης Ιωάννης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ και θεώρησε ο κ. 

Καραμανές Νικόλαος, Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός MSc και Γενικός Διευθυντής 

της Δ.Ε.Υ.Α.Π 

2) Προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων για την 

ανάδειξη αναδόχου προμηθευτή με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομικής άποψης προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. Ο 
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διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των 

προσφορών είναι η 21/07/2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ. Η ηλεκτρονική 

αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 28/07/2023 ημέρα Παρασκευή  

και ώρα 11:00 π.μ. 

3) Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης 100.000,00 € (124.000,00 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) που θα βαρύνει τις σχετικές πιστώσεις του Κωδικού 

Αριθμού Εξόδων Κ.Α. 15.02.67 με τίτλο: «Αναβάθμιση συστήματος τηλεμετρίας για 

ολοκληρωμένη διαχείριση υδατικού ισοζυγίου» με ποσό που ανέρχεται στα 

100.000,00€ και Κ.Α. 54.00.02 «ΦΠΑ εξόδων-δαπανών» με ποσό που ανέρχεται στα 

24.000,00€ του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2023 της Δημοτικής 

Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Πάρου (Δ.Ε.Υ.Α.Π.) που έχει εγκριθεί με την υπ’ 

αριθμό 127/2022 απόφαση Δ.Σ. ΔΕΥΑ Πάρου καθώς και τη διάθεση πίστωσης του 

Κωδικού Αριθμού Εξόδων, Κ.Α. 15.02.67 με τίτλο: «Αναβάθμιση συστήματος 

τηλεμετρίας για ολοκληρωμένη διαχείριση υδατικού ισοζυγίου» με ποσό που ανέρχεται 

στα 2.270.000,00€ και Κ.Α. 54.00.02 «ΦΠΑ εξόδων δαπανών» με ποσό που ανέρχεται 

στα 544.800,00€ του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 (πολυετής δαπάνη). 

 

Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό: 73/2023 

 

Έπειτα  από την εξάντληση και των υπολοίπων θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω.- 

 

 

                             Ο Πρόεδρος                                                Τα Μέλη 

                                                                                        Χριστόφορος Ευστράτιος 

                       Πούλιος Γεώργιος                                    Μανωλάκη Θεοδωσία  

            Σάμιος Αθανάσιος 

            Μιχαλάτος Παναγιώτης 

            Σαρρή-Παπακυρίλλου Θ. 

                                                                                         Πιερτζοβάνης Κωνσταντίνος 

                                                                                         Κονταράτος Ιωάννης 

                                                                                         Μαρινόπουλος Αθανάσιος  

                                                                                          

                                                                                                                                                                                                  

Για την ακρίβεια 

 

       Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.                                                        Η Γραμματέας  

 

 

        Πούλιος Γεώργιος                                                          Στέλλα Αυγουστίνα 
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